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ATA DA (18ª) DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 14 (CATORZE) 

DE NOVEMBRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).   

AOS 14 (CATORZE) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, POR VOLTA, ÀS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (18ª) DÉCIMA SÉTIMA   

SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA 

OITAVA) LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DA 

SILVA LEITE, QUE INICIALMENTE DESEJOU UM BOM DIA A TODOS E EM SEGUIDA 

PASSOU A PALAVRA AO EDIL LUCIANO PEREIRA PARA REALIZAR A LEITURA DOS 

ENSINAMENTOS DE DEUS EM SALMO 91.  SEGUINDO OS TRABALHOS, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO O EDIL ALBERTO RODRIGUES PARA 

QUE FIZESSE A CHAMADA REGIMENTAL DOS SENHORES EDIS, ONDE SE FIZERAM 

PRESENTES: PATRÍCIO TENÓRIO TORRES, LUCIANO PEREIRA DE AQUINO, ANTÔNIO 

TAVARES DO NASCIMENTO NETO FILHO, ERNANDO VITORINO DA SILVA JUNIOR, 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, JANAÍNA 

SEVERIANO GARCIA, MARCONE EMANUEL SOUZA E TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. SEM 

NENHUMA AUSÊNCIA E HAVENDO MAIS DE 1/3 DOS VEREDORES PRESENTES O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA DOS 

TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES 

A REALIZAR A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, ONDE POR UNANIMIDADE 

OBTEVE SUA APROVAÇÃO.  ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA MAIS UMA VEZ AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA 

PAUTA DO DIA, QUAIS SEJAM: 1-PROJETO DE LEI Nº 019, DE 10 DE NOVEMBRO DE 

2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL 

Nº 629, DE 08 DE OUTUBRO DE 2025, A QUAL DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL 

DE TURISMO – COMTUR E O FUNDO MUNICIPAL DE TURISMO – FUMTUR DO 

MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 2-PROJETO 

DE LEI Nº 020, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE INCENTIVO ÀS 

BOAS PRÁTICAS DE ALFABETIZAÇÃO, LEITURA E ESCRITA, NO ÂMBITO DA REDE 
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MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, COM A 

FINALIDADE DE APOIAR A POLÍTICA DE ALFABETIZAÇÃO E AS AÇÕES DO PLANO DE 

TRABALHO ANUAL – PTA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROSSEGUINDO JÁ NO 2º EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

PASSOU A PALAVRA NOVAMENTE AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA QUE FIZESSE A 

LEITURA DA MENSAGEM DO PL 19/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO E APÓS 

FOI COLOCADO PARA APRECIÇÃO AO QUAL OBTEVE SUA APROVAÇÃO, E ASSIM, FOI 

PASSADO A PALAVRA PARA O RELATOR DA COMISSÃO O EDIL LUCIANO FILHO PARA 

FAZER A LEITURA DO PARECER Nº 10, AO QUAL AO FINAL OPINOU PELA APROVAÇÃO 

DO REFERIDO PROJETO DE LEI. E CONTINUAMENTE, FOI COLOCADO PARA VOTAÇÃO, 

O EDIL PATRICIO TENORIO, DISSE QUE SERIA UM PROJETO DE MUITA IMPORTANCIA 

PARA O MUNICÍPIO, POIS TERIAMOS UMA PRAIA LINDA SEM INVESTIMENTOS, SEM 

UMA EQUIPE ADEQUADA PARA GERIR ESSES RECURSOS NATURAIS EM ABUNDÂNCIA, 

ONDE TERIA TAMBÉM A QUESTÃO DO TURISMO RELIGIOSO, QUE RECEBE MUITAS 

VISITAS NA COMUINIDADE DE SÃO MIGUEL E QUE COM O CONSELHO TUDO IRIA 

MELHORAR MUITO MAIS. OS DEMAIS EDIS VOTARAM FAVORAVELMENTE, ONDE AO 

FINAL FOI APROVADO POR UNAMIDADE PELOS MESMOS. DANDO CONTINUIDADE O 

SENHOR PRESIDENTE PASSOU MAIS UMA VEZ A PALAVRA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

020, E EM SEGUIDA, COLOCOU PARA APRECIAÇÃO OBTENDO MAIS UMA VEZ 

APROVAÇÃO, E LOGO, PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR RELATOR ERNANDO 

VITORINO, PARA REALIZAR A LEITURA DO PARECER Nº 11 DA COMISSÃO DE OBRA, 

SERVIÇO PÚBLICO, EDUCAÇÃO, CULTURA, SAUDE, ASSISTENCIA SOCIAL E SERVIÇOS 

DIVERSOS, A QUAL OBTEVE PARECER FAVORÁVEL. POR FIM, FOI COLOCADA PARA 

APROVAÇÃO PELOS NOBRES EDIS ONDE NOVAMENTE APROVARAM POR 

UNANIMIDADE O REFERIDO PROJETO. EM ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE 

INFORMOU QUE TERIA ACABADO DE RECEBER UM OFICIO Nº 027/2025, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO, REFERENTE À SOLICITAÇÃO DE INDICAÇÃO DE MEMBRO 

TITULAR E MEMBRO SUPLENTE, PARA COMPOR A CONTUR/SBN, COLOCADO EM 

PLENÁRIO FICOU DECIDIDO QUE O MEMBRO TITULAR SERIA O EDIL PATRICIO 

TENORIO E SUPLENTE O EDIL LUCIANO FILHO.  
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 POSTERIORMENTE, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU O PRAZO DE 5 MINUTOS AOS 

NOBRES VEREADORES PARA SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS. INICIANDO O VEREADOR 

PATRÍCIO TENÓRIO, NÃO QUIS SE PRONUNCIAR. SEGUINDO O EDIL LUCIANO PEREIRA, 

DEU UM BOM DIA TODOS OS PRESENTES, AOS QUE ACOMPANHAM ATRAVES DAS 

REDES SOCIAIS, INICIOU DIZENDO QUE APENAS QUERIA COMUNICAR A TODOS QIE NO 

PROXIMO DE 30/11, ACONTECERÁ A 3º EDIÇÃO DA TRADICIONAL CAVALGADA, E 

CONVIDOU TODOS OS VAQUEIROS, AMAZONAS E TODOS QUE SIMPATIZAM COM 

ESTA ATIVIDADE A SE FAZERM PRESENTES, NO MAIS, DESEJOU UM OTIMO FINAL DE 

SEMANA A TODOS. NA SEQUÊNCIA OS EDIS ANTONIO TAVARES E ERNANDO VITORINO 

NÃO QUISERAM SE PRONUNCIAR. 

LOGO O EDIL ALBERTO RODRIGUES DEU UM BOM DIA A TODOS, SAUDOU A MESA E 

TODOS OS PRESENTES NO PLENÁRIO, PRIMEIRAMENTE AGRADECEU A DEUS E 

PARABENIZOU A SUA FILHA ERIKA PELO FEITO HISTORICO ONDE PARTICIPOU DE UM 

EVENTO MUNDIAL DE JIU JITSU CONSAGRANDO-SE CAMPEÃ MUNDIAL DE SUA 

CATEGORIA, SENDO UM ORGULHO IMENSO E ESTARIA MUITO FELIZ POR TUDO QUE 

SUA FAMILIA ESTA VIVENDO, AGRADECEU A CADA UM QUE COMPROU A RIFA, AOS 

PATROCINADORES, COMO A NPC ENGENHARIA, PREFEITURA MUNICIAL DE SÃO 

BENTO DO NORTE NA PESSOA DO PREFEITO DÃO, AO SECRETÁRIO GURLAN, E QUE 

SÃO BENTO DO NORTE ENTROU NO ROL DE ATLETAS QUE GANHARAM O MUNDO.  EM 

SEGUIDA A EDIL, JANAINA GARCIA, DEU UM BOM DIA A TODOS E PARABENIZOU O 

GRANDE FEITO CONQUISTADO PELA FILHA DO EDIL ALBERTO, POIS SERIA MUITO 

GRATIFIVANTE PARA O MUNICIPIO E FAMILIA. APÓS O EDIL MARCONE EMANOEL NÃO 

QUIS SE PRONUNCIAR. JÁ O EDIL TARCIZIO PEDRO, DEU NOVAMENTE BOM DIA A 

TODOS, PRIMEIRAMENTE AGRADECEU A DEUS POR MAIS ESSA OPORTUNIDADE, 

PARABENIZOU A CONQUISTA DA FILHA DO AMIGO E VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES, POIS ACOMPANHA TODO SE ESFORÇO CORRENDO ATRAS DE TUDO, 

DESEJOU MAIS SUCESSO AINDA. TAMBÉM AGRADECEU AO PREFEITO PELO 

CUMPRIMENTO DAS COBRANÇAS FEITAS NESSA CSAS PELO BEM DO POVO, COMO A 

ILUMINAÇÃO DO GUAGIRU, E QUE CONTINUE SENDO ASSIM. DISSE QUE  OUTRA 

SITUAÇÃO QUE TERIA ACONTECIDO , E QUE DA PROXIMA VEZ IRIA COLOCAR EM 

BLOGS, FOI NOVAMENTE O ONIBUS ESCOLAR TER FALTADO COMBUSTIVEL NO 



 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN 

CNPJ n.º 12.702.254/0001-30 

Rua do Norte, n.º 13, Centro, São Bento do Norte/RN, CEP 59.590-000, Tel. (84) 3260-2219 

 

CENTRO DA CIDADE SE SÃO BENTO DO NORTE, ISSO SERIA MUITO FEIO PARA O 

MUNICIPIO E PARA OS USUÁRIOS DOS TRANSPORTES, PEDIU AO LIDER QUE LEVE A 

ADMINISTRAÇÃO ESSE ASSUNTO E QUE TRATEM COM MUITA ATENÇÃO,  DISSE QUE 

TIROU FOTOS E FEZ VIDEO, MAIS QUE DESSA VEZ PUBLICARIA. POR FIM, ANTES DE 

ENCERRAR, O SENHOR PRESIDENTE, AGRADECEU A DEUS E A TODOS OS VEREADORES 

POR MAIS UMA SESSÃO, PARABENIZOU O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES PELO 

EMPENHO TOTAL COM SUA FILHA, E HOJE SE ENCONTRA COM A ALMA LAVADA 

VENDO SUA FILHA SER CAMPEÃ MUNDIAL DE JIU JITSU, LEVANDO A BANDEIRA DE 

SÃO BENTO E CAIÇARA DO NORTE PARA O MUNDO, ONDE DAQUI TAMBÉM TEVE 

OUTROS ATLETAS COMO O JOGADOR DE FUTEBOL BIRO BIRO,  E DESTACOU  

IMPORTÂNCIA DA AJUDA DE TODOS, PODER PUBLICO E PRIVADO, TAMBÉM 

COMUNICOU AOS VERADORES QUE NÃO IRÁ TER A SESSÃO SOLENE  DA FESTIVIDADE 

DA EMANCIPAÇÃO DO MUNICIPIO QUE COMPLETARIA 72 ANOS, DISSE QUE SERIA 

GRATO A DEUS POR PARTICIPAR COMO VEREADOR DO MUNICIPIO DESSE MOMENTO 

TÃO MARCANTE PARA A CIDADE DE SÃO BENTO DO NORTE. E NADA MAIS HAVENDO 

A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA 

DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM 14 (CATORZE) DE 

NOVEMBRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO). 

 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

 

ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO 

NETO_________________________________________________________ 

 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 
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ERNANDO VITORINO DA SILVA 

JUNIOR______________________________________________________________ 

 

LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO _______________________________________ 

 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES _______________________________________________ 

 

TARCÍZIO PEDRO DE LIMA _________________________________________________ 

 

JANAINA SEVERIANO GARCIA  _____________________________________________ 

 

MARCONE EMANUEL SOUZA_______________________________________________ 


